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ȘTIRI TV

 » Politic

„Pune suflet” pentru un oraș frumos
133 de arbori și arbuști au fost plantați în cartierul 1 Mai 
din Piatra-Neamț. Inițiativa aparține deputatului Alianței 
România Dreaptă Neamț, Mihaela Stoica. Cei 133 de co-
păcei de diverse specii au fost plantați pe spațiile verzi 
dintre blocuri și acolo unde au existat solicitări din par-
tea cetățenilor. La acțiune au participat tineri din cadrul 
organizației de tineret a Alianței România Dreaptă-filiala 
Neamț. Fost viceprimar al municipiului Piatra-Neamț în 
mandatul 2004-2008, deputatul Mihaela Stoica speră să 
ofere astfel un exemplu tuturor celor care doresc să se im-
plice în înfrumusețarea orașului în care trăiesc.

Sursa: 1 TV

 » Administrativ

„Cornul și laptele” la control
Inspectorii sanitar veterinari vor verifica în perioada 
următoare produsele alimentare care ajung la elevi și 
preșcolari în cadrul programului cornul și laptele sau 
prin firme de catering. După ce comisarii pentru protecția 
consumatorilor au găsit în școli mere înghețate, produse 
alimentare alterate sau cu ambalaje deteriorate, la nivel 
național s-a organizat o amplă campanie de controale sa-
nitar veterinare. Verificările vor viza atăt calitatea produ-
selor cât și modul de depozitare a acestora.  

Sursa: 1 TV

Rețete eliberate cu dificultate
La aproape 4 luni de la introducere, rețetele electronice 
reprezintă încă o nebuloasă pentru medicii prescriptori. În 
niciun spital din județ nu se eliberează rețete electronice, 
iar medicii de familie întâmpină și ei dificultăți. Pentru că 
nu au scăpat de birocrație, farmaciștii se declară deaseme-
nea nemulțumiți. Mai grav e că deși există probleme în 
implementarea sistemului, de la 1 ianuarie acesta devine 
obligatoriu, iar medicii trebuie să pună la punct în cel mult 
două luni, ceea ce nu au reușit să facă de la începutul lunii 
iulie.

Sursa: 1 TV

 » Social

Fără căldură din cauza datoriilor 
10 % din blocurile administrate de Locativserv nu benefi-

ciază de căldură. Situația se datorează restanțierilor care au 
întârzieri la plata facturilor mai mari de 45 de zile. Zeci de 
pietreni s-au adresat în ultimele zile societății Locativserv 
nemultumiți că nu au caldură în apartamente. 7 din cele 67 
de blocuri administrate de Locativserv nu beneficiază la 
ora actuală de agent termic, deși sezonul rece a început of-
ficial, la 1 noiembrie. Facturile restante la plata agentului 
termic variază între 10.000 și 30.000 de lei. 

Sursa: 1 TV

Fitness în aer liber
Cei aproape 100 de bătrâni de la centrul social Pietrici-
ca din Piatra-Neamț au începând din această săptămâ-
nă 9 aparate pentru fitness în aer liber. Acestea au fost 
achiziționate cu ajutorul autoritatilor locale și al unor 
sponsori care sprijină activitățile centrului.

Sursa: 1 TV

Zilele clasei de actorie
Mâine la Teatrul de Joacă din cadrul Bibliotecii Județene 
începe evenimentul intitulat „Zilele clasei de actorie”. 
Timp de 3 zile, vor fi prezentate cele mai importante 
spectacole puse în scenă de elevii de la clasa de actorie 
de la Școala Populară de Arte din cadul Centrului pentru 
Cultură și Arte Carmen Saeculare. Spectacolele sunt pro-
gramate în fiecare zi în perioada 14-16 noiembrie, de la 
ora 13.00  pentru elevii din ciclurile primar și gimnazial, 
iar de la ora 18 cele pentru liceeni și pentru adulți.

Sursa: 1 TV

Locul 3 pe țară la incendii
Incendiile au făcut prăpad în județul Neamț. Sute de fa-
milii au rămas sub cerul liber sau fără bunurile dobândite 
într-o viață din cauza flăcărilor ce le-au cuprins gospodă-
riile. Numărul mare de incendii izbucnite în gospodăriile 
populației situează județul Neamț pe locul trei la nivelul 
țării. 

Sursa: 1 TV

Ghinionul îl previi, dacă știi să intervii
Astăzi marți 13, pompierii nemțeni au încercat să învingă 
ghinionul prin campanii preventive. Aceștia au organizat 
o serie de manifestări menite să marcheze această zi a 
ghinionului, dar mai ales, să prevină situațiile de urgență. 
Incă din 2011 Inspectoratul General pentru Situații de 
Urgență a declarat fiecare zi de marți 13 Ziua informării 
preventive. Cu acest prilej în Piatra-Neamț Inspectoratul 
pentru Situații de Urgență a organizat un punct de infor-
mare în incinta mall-ului Galleria. 

Sursa: 1 TV
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Cu și despre Cătălin Drăgușanu
www.ziarpiatraneamt.ro vă oferă un interviu video cu și 
despre Cătălin Drăgușanu, candidat USL pe Colegiul 1 
Deputați.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Leoreanu: Mulți primari ar fi dorit ca doamna 
Elena Udrea să candideze în localitățile pe care le 
administrează
Primarul municipiului Roman, profesorul Laurențiu Dan 
Leoreanu, a fost invitat la Gala Forumului Administrației 
Românești unde a primit și un premiu care recunoaște me-
ritele pe care le are în fruntea administrației romașcane. 
Laurențiu Leoreanu a dedicat premiul comunității 
romașcane și Primăriei Roman și a mulțumit Elenei Udrea 
pentru sprijinul acordat în dezvoltarea de proiecte pentru 
orașul Roman.

Sursa: Ceahlăul

USL vă propune, în primul rând, oameni liberi!
Cătălin Vasile Drăgușanu a avut curajul într-un oraș în care 
nici iarba nu creștea dacă nu voia primarul să se lupte cu 
sistemul feudal. Drăgușanu are curajul, în calitate de con-
silier local, să spună ce gândește și să voteze în conformi-
tate cu dorințele oamenilor care l-au trimis acolo. Cătălin 
Vasile Drăgușanu va avea curajul în Parlamentul României 
să voteze așa cum îi dictează conștiința.

Sursa: Ceahlăul

Să facem o Românie puternică! România fără Bă-
sescu înseamnă, de fapt, România după Băsescu
Traian Băsescu construiește o falsă temă de campanie, cea 
a statului de drept, tocmai pentru a evita o discuție despre 
dezastrul lăsat în urmă de el și guvernarea pe care a patro-
nat-o. Pentru a construi această temă de campanie, Băses-
cu este în stare inclusiv să-și defăimeze propria țară, iar 
cel mai bun exemplu este invocarea fraudei. Încă o dată, 
Băsescu încearcă să creeze o isterie împotriva întregii cla-
se politice.

Sursa: Ziarul de Roman

Cei mai „cuminți” candidați ai acestor alegeri
La alegerile parlamentare din acest an, primii menționați 
pe buletinele de vot vor fi candidații din partea Uniunii De-
mocrate a Maghiarilor din România (UDMR). Necunoscuți 
pentru alegătorii din județ, cei 11 candidați ai UDMR au 
un rol bine stabilit: acela de a atrage voturi care să conte-
ze la redistribuire și să aducă unul, două mandate în plus 
formațiunii politice din Transilvania.

Sursa: Ziarul de Roman

Gabriel Andrici, romașcan 100% devotat
”Pentru a câștiga încrederea oamenilor, trebuie să te 
prezinți în fața lor așa cum ești, fără a încerca să te supra-
estimezi și fără a încerca să le spui altceva decât adevă-
rul. Eu, Gabriel Andrici, sunt un romașcan 100%, născut, 
educat și căsătorit în Roman. Soția mea, medic ortoped, și 
copilul nostru mă fac mereu să fiu mândru că am pentru 
cine să muncesc. Grija pentru viitorul familiei mele, dar și 
dorința de a mă asigura că tot ce se va întâmpla în comu-
nitatea noastră ne va influența pe toți în bine m-au deter-
minat să vin în fața dumneavoastră, să vă cer să construim 
împreună acel “acasă” pe care ni-l dorim!”, a declarat Ga-
briel Andrici, candidat PP-DD deputați, pentru Ziarul de 
Roman.

Sursa: Ziarul de Roman

Leoreanu: Prin investițiile sprijinite în Roman, 
Elena Udrea a dus orașul nostru înainte cu 10 ani
Fiecare localitate din România se întreține, anual, prin su-
mele alocate în bugetul local, pe diferite capitole; social, 
infrastructură, dezvoltare urbană, învățământ etc. Bugetul 
anual al municipiului Roman este de 1,5 – 2 milioane de 
euro, bani care trebuie alocați sectoarelor principale. Dacă 
ne uităm, însă, la toate investițiile care au fost realizate 
în Roman, vom observa că acestea depășesc și de 10 ori 
bugetul anual al orașului nostru. Elena Udrea, într-o peri-
oadă scurtă de timp, a adus finanțări municipiului Roman, 
pentru diferitele lucrări de investiții, de aproximativ 20 de 
milioane de euro.

Sursa: Ziarul de Roman

De ce și-a pierdut primarul Leoreanu gradele mi-
litare?
La începutul acestei luni, ministerul Apărării Naționale a 
revocat ordinele de acordare a gradului de locotenent-co-
lonel și a gradului de colonel în rezervă, în cazul primaru-
lui Laurențiu Dan Leoreanu. În cazul primarului Leoreanu, 
comisia Ministerului Apărării Naționale a constatat nere-
guli în ce privește înaintarea în gradul de locotenent-colo-
nel în rezervă (de la gradul de locotenent în rezervă) în anul 
2010, respectiv înaintarea în gradul de colonel în rezervă 
(de la gradul de locotenent-colonel în rezervă) în anul 
2012. În replică, primarul Laurențiu Dan Leoreanu susține 
că reprezentanții ministerului nu i-au studiat cu atenție do-
sarul. “Am urmat cursurile pentru înalți funcționari în ca-
drul Colegiului Național de Apărare, deci am participat la 
stagii de pregătire de înalt nivel. Probabil, comisia nu s-a 
uitat la toate paginile dosarului meu”, a spus edilul.

Sursa: Ziarul de Roman

Funcţionar public - până la gât în campanii elec-
torale
Claudiu Harabagiu, directorul adjunct incompatibil de la 
Statistică face campanii electorale cu date oficiale. Pus 
de partid pe funcţia de „Director Coordonator adjunct” la 
Direcţia de Statistică Neamţ, Claudiu Harabagiu a înţeles 

http://ziarpiatraneamt.ro/cu-si-despre-catalin-dragusanu/
http://www.ziarulderoman.ro/26539/sa-facem-o-romanie-puternica-romania-fara-basescu-inseamna-de-fapt-romania-dupa-basescu/
http://www.ziarulderoman.ro/26536/cei-mai-cuminti-candidati-ai-acestor-alegeri/
http://www.ziarulderoman.ro/26533/gabriel-andrici-romascan-100-devotat/
http://www.ziarulderoman.ro/26530/leoreanu-prin-investitiile-sprijinite-in-roman-elena-udrea-a-dus-orasul-nostru-inainte-cu-10-ani/
http://www.ziarulderoman.ro/26524/de-ce-si-a-pierdut-primarul-leoreanu-gradele-militare/
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că informaţia poate însemna bani. Trecând din nou peste 
faptul că Harabagiu are deja o situaţie de incompatibilita-
te, din care, în loc să se retragă, a preferat să o perpetueze 
timp de mai bine de nouă luni, în actuala campanie elec-
torală face din nou rabat de la lege şi se erijează în lider 
politic.

Sursa: Realitatea

Schimbările de la deconcentrate în ritm de melc
Încet dar sigur, partidele ce formează acum Uniunea Soci-
al Liberală au demarat procedurile de ocupare a funcțiilor, 
ce de ani buni, mandat după mandat, sunt numite pe criterii 
politice. Deși la începutul lunii august se anunța că, „în cel 
mult trei săptămâni” se vor produce modificări în mai toate 
birourile de directori la instituțiile deconcentrate, s-a ajuns 
ca în noiembrie să fie încă mulți oameni dintre cei vechi la 
locurile lor. Până la această dată, între cele trei partide care 
formează USL la Neamț s-au discutat mai multe variante 
de împărțire a instituțiilor la care vor numi oameni proprii.

Sursa: Realitatea

 » Administrativ

„Blocul cu bulină“, mai pe la anul
Edilul șef Leoreanu a apreciat că abia în prima parte a lui 
2013 proprietarii se vor muta în apartamentele lor. Loca-
tarii din blocul cu bulină vor face și anul acesta sărbătorile 
în locuințele lor provizorii, din cauză că lucrările la imobil 
abia se vor finaliza la sfârșitul lui decembrie, urmând ca 
în ianuarie să fie făcute finisările. Timp de mai bine de 10 
ani, administrația locală romașcană s-a chinuit să rezolve 
definitiv problema „blocului cu bulină“ de pe bulevardul 
Roman Mușat.

Sursa: Monitorul

Grădinița Floare de colț a scăpat de salmonella
Grădinița Floare de colț din Piatra-Neamț poate răsufla 
ușurată deoarece a scăpat de amenințarea salmonellei care 
a creat numeroase bătăi de cap părinților ori cadrelor me-
dicale și didactice la finele lunii trecute. Epidemiologii de 
la DSP cred că în acest moment focarul este sub control și, 
deși nu se mai așteaptă la cazuri noi, continuă să monitori-
zeze cu atenție această unitate de învățământ.

Sursa: Monitorul

Regulamente stricte pentru intrarea în școli
Până mâine, toate școlile trebuie să pună la punct regula-
mentele de ordine interioară. Școlile din Neamț au primit 
de la Inspectoratul Școlar o adresă prin care li se cere să se 
conformeze unui regulament în baza căruia se reglemen-
tează accesul persoanelor în unitățile de învățământ. Deci-
zia a pornit de la Ministerul Educației, care este interesat 
de asigurarea securității și a siguranței elevilor în perime-
trul unităților școlare, definit ca orice spațiu, de incintă sau 
în afara ei, în care se desfășoară o activitate organizată de 
școală (educativă, sportivă, culturală, recreativă).

Sursa: Monitorul

Neamțul, locul III pe țară la numărul de incendii
În primele 9 luni ale acestui an s-au înregistrat 483 in-
cendii. Primele două locuri sunt ocupate de București, cu 
1.168 incendii, și Prahova cu 535 incendii. Luna trecută, în 
județul Neamt s-au înregistrat 55 de incendii.

Sursa: Monitorul

„Generalul“ Stan, un șef cam lefter
Pentru că era în stare de incompatiblitate, șeful ISJ Neamt 
s-a autosuspendat și nu mai este expert ARACIP. A pier-
dut în felul acesta la leafă vreo 40 milioane de lei vechi. 
A rămas cu circa 54 de milioane, cu tot cu banii care îi 
vin pe proiecte. Adunând cheltuielile, șeful învățământului 
nemțean nu mai rămâne cu nici un leu de la o lună la alta.

Sursa: Monitorul

Anunț organizare examen de atestare a calității de 
detectiv particular
În conformitate cu prevederile Legii 329/2003, privind 
exercitarea profesiei de detectiv particular, la data de 
05 decembrie 2012, ora 10.00, la sediul Inspectoratului 
de Poliție al Județului Neamț, str. Eroilor, nr.16, județul 
Neamț, se va organiza examenul de atestare a calității de 
detectiv particular. Pentru obținerea de date suplimentare 
cei interesați se pot adresa la Serviciul de Investigații Cri-
minale Neamț, zilnic între orele 09.00-10.00. Data limită 
de depunere a dosarelor este 25 noiembrie 2012.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Activităţi organizate cu ocazia Zilei Informării 
preventive - 13 noiembrie 
Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „Petrodava” al ju-
deţului Neamţ a organizat Ziua Porţilor Deschise (partici-
parea a peste 200 de elevi la această activitate; prezentarea 
tehnicii aflate în dotarea pompierilor militari; participarea 
reprezentanţilor E ON cu 2 ateliere mobile dotate cu tehni-
că specifică detectării şi soluţionării problemelor care pot 
apărea la reţelele de furnizare a energiei electrice şi a ga-
zului metan).

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Detectorul autonom de fum vă poate salva viața
Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Petrodava” al 
județului Neamț a demarat o campanie de informare pu-
blică privind echiparea locuințelor cu detectoare de fum 
de tip autonom. Obiectivul prezentei campanii este de a 
genera o creştere a numărului de locuinţe echipate cu de-
tectoare de fum autonome, având în vedere numărul mare 
de decese înregistrate în perioada 2003-2011 ca urmare a 
incendiilor de la gospodăriile populaţiei. Până la această 
dată nu a fost realizată o astfel de campanie, autorităţile 
acţionând în sensul reducerii victimelor şi numărului de 
incendii de la gospodăriile populaţiei doar prin prezentarea 
unor reguli de prevenire prin intermediul inspectoratelor 
pentru situaţii de urgenţă.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

http://www.monitorulneamt.ro/stiri/?editia=20121114&pagina=1&articol=34543
http://ziarpiatraneamt.ro/anunt-organizare-examen-de-atestare-a-calitatii-de-detectiv-particular/
http://ziarpiatraneamt.ro/activitati-organizate-cu-ocazia-zilei-informarii-preventive-13-noiembrie-2012/
http://ziarpiatraneamt.ro/activitati-organizate-cu-ocazia-zilei-informarii-preventive-13-noiembrie-2012/
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Din 1000 de pacienți, doar 2 își fac analizele anuale
Doctorii de familie au obosit să îi informeze că au dreptul 
la un bilanț medical gratuit. România este pe primul loc 
din Europa la decese din cauza cancerului de col uterin. 
Suntem și pe primul loc la TBC, dar și la infecția cu sifilis. 
Nemțenii și nu doar ei trebuie să știe că au dreptul să soli-
cite o dată pe an efectuarea gratuită a unui set de analize de 
sânge, relevante pentru a indica diferite afecțiuni.

Sursa: Ceahlăul

Rocadă la AJOFM: Pleacă Titela Popescu, vine 
Daniel Chirilă
Fostul consilier local Daniel Chirilă a fost învestit ieri 
pentru o perioadă de cel mult 6 luni în funcția de director 
executiv al AJOFM Neamț, înlocuind-o pe Rodica Titela 
Popescu.

Sursa: Ceahlăul

Investitorii de la Fontax aşteaptă alegerile parla-
mentare
Săptămâna trecută, primarul Laurenţiu Leoreanu a avut 
două runde de întâlniri, la Roman, cu investitorii ameri-
cani care sunt interesaţi să construiască pe terenul foste-
lor hale Fontax o fabrică de componente pentru autotu-
risme. În urma discuţiilor, edilul spune că i-a lămurit pe 
investitori cu privire la problemele punctuale pe care le 
aveau legate de alegerea Romanului ca destinaţie finală. 
Negocierile se poartă de mai bine de şase luni, însă con-
ducerea companiei multinaţionale aşteaptă câteva semna-
le pozitive de la autorităţile din România.

Sursa: Ceahlăul

Ședință de CJ cu noaptea în cap
Consilierii județeni sunt chemați la muncă la ora 8.00, oră 
neobișnuită pentru ședințe ale forului legislativ județean. 
Vineri, 16 noiembrie, în sala de ședințe Ion Creangă se va 
desfășura o ședință extraordinară de Consiliu Județean. Pe 
ordinea de zi sunt trecute doar două proiecte de hotărâre, 
din care unul extrem de important pentru administrațiile 
locale din județ. Aleșii județului trebuie să voteze repar-
tizarea unor sume defalcate din taxa pe valoare adăugată 
pentru echilibrarea bugetelor locale, pe unități administra-
tiv-teritoriale, pentru anul 2012, și modificarea și comple-
tarea Hotărârii Consiliului Județean Neamț nr. 75/2012 pri-
vind împuternicirea reprezentanților Consiliului Județean 
Neamț în cadrul adunărilor generale ale acționarilor ale 
agenților economici de interes județean.

Sursa: Ziarul de Roman

Transportul în comun se va scumpi
Operatorii de transport local au solicitat administrației lo-
cale majorarea prețului biletelor de transport în comun, ca 
urmare a creșterii prețului carburanților. O primă discuție 
pe această temă a avut loc săptămână trecută, transportato-
rii propunând dublarea tarifelor, de la 1,5 la 3 lei pentru un 
bilet. “Transportatorii s-au plâns că prețul la combustibil a 

crescut foarte mult în ultima perioadă și că prețul biletelor 
a rămas același, fapt care nu le mai permite acestora să se 
încadreze în costuri. În prezent, un bilet de transport local 
costă 1,5 lei, iar transportatorii susțin că prețul ar trebui să 
fie dublat, la 3 lei. Vom analiza solicitarea transportatori-
lor și, cel mai probabil, vom accepta o majorare de preț a 
biletelor de transport, însă nu vom fi de acord, sub nici o 
formă, cu dublarea prețurilor”, a spus primarul Laurențiu 
Dan Leoreanu.

Sursa: Ziarul de Roman

Cum să iei bani de la spital
Potrivit legii, dacă un pacient se prezintă la Spitalul Mu-
nicipal de Urgență Roman și cumpără medicamente sau 
materiale sanitare pe care spitalul nu le are, acestea pot fi 
decontate de către instituția sanitară. “Decontarea se face 
numai în cazuri foarte bine justificate și numai cu acordul 
medicului șef de secție. Până acum a existat o singură ce-
rere, de la o pacintă internată la secția Obstretică-ginecolo-
gie, însă valoarea nu era chiar așa mare, iar situația s-a re-
zolvat prin compensare. Oricum, prioritatea noastră a fost, 
anul acesta, aprovizionarea cu medicamente și materiale 
sanitare, astfel ca pacienții să nu fie puși în situația de a le 
cumpăra”, a precizat medicul Mircea Coadă, manangerul 
spitalului.

Sursa: Ziarul de Roman

200 de lei lunar pentru elevii din școlile profesio-
nale
Elevii de la școlile profesionale vor primi o “bursă pro-
fesională”, adică un sprijin financiar lunar în cuantum de 
200 de lei, conform hotărârii de Guvern nr.1062/2012. În 
acordarea bursei profesionale nu se ține seama de venituri 
și de mediul de proveniență al elevului. Cu alte cuvinte, 
ajutorul financiar este acordat tuturor elevilor care frec-
ventează învățământul profesional.

Sursa: Ziarul de Roman

Sindicatele luptă pentru modificarea legii dialogu-
lui social
În urmă cu două săptămâni, Casa de Cultură din Roman a 
găzduit audierea publică “Legea dialogului social – o lege 
a dialogului?”, organizată de Sindicatul Liber Petrotub, 
Sindicatul “Impact” Botoșani și FSS Metarom, în încerca-
rea de a modifica actuala formă a Legii dialogului social. 
Sindicatele consideră că această lege le limitează reprezen-
tativitatea și capacitatea de a apăra interesele salariaților. 
Sinteza informațiilor colectate în urma dezbaterii publice, 
precum și modificările Legii dialogului social propuse de 
participanții la audierea publică, au fost prezentate presei 
luni, 12 noiembrie.

Sursa: Ziarul de Roman

Director nou la Şomaj, Daniel Chirilă şi-a preluat 
ieri mandatul
Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă 
Neamţ are, de ieri, un nou director executiv. Este vorba 

http://www.ziarulderoman.ro/26526/sedinta-de-cj-cu-noaptea-in-cap/
http://www.ziarulderoman.ro/26513/cum-sa-iei-bani-de-la-spital/
http://www.ziarulderoman.ro/26510/200-lei-lunar-pentru-elevii-din-scolile-profesionale/
http://www.ziarulderoman.ro/26515/sindicatele-lupta-pentru-modificarea-legii-dialogului-social/
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despre Daniel Chirilă, transferat acum o lună pe postul de 
consilier superior în cadrul instituţiei, căruia i-a parvenit 
ordinul de numire de la Agenţia Naţională pentru Ocu-
parea Forţei de Muncă, semnat de preşedintele Cristiana 
Barbu. Trebuie precizat că numirea în funcţia de director 
executiv este pe o perioadă de cel mult şase luni, până la 
organizarea unui concurs.

Sursa: Realitatea

Începe campania antigripală
Astăzi va ajunge în județ prima tranșă de vaccinuri anti-
gripale, așa încât vaccinarea antigripală va începe, cel mai 
probabil, de la începutul săptămânii viitoare.

Sursa: Realitatea

Drumuri asfaltate în comuna Podoleni
Locuitorii comunei Podoleni vor circula pe drumuri asfal-
tate din această toamnă, pentru că două drumuri importan-
te din comună vor fi asfaltate în perioada următoare. Aflat 
la început de mandat, primarul Cristian Croitoriu punctea-
ză la capitolul modernizare a infrastructurii rutiere. Străzi-
le Bociulești și Alexandru Ioan Cuza, în lungime totală de 
2,95 km vor fi asfaltate.

Sursa: Realitatea

 » Social

„Moartea din Carpati“ i-a cântat nașului la nunta 
de argint
Cătălin Moroșanu, campionul mondial K1 a venit la nunta 
de argint a nașilor săi, soții Daniela și Sorin Cazan, direct 
de la o competiție de la Craiova. Cununia religioasă, orga-
nizată după datina străbună, a fost oficiată de un sobor de 
cinci preoți în Biserica Sfinții Petru și Pavel din Roman. 
„Mirii“ erau îmbrăcați în costume naționale.

Sursa: Monitorul

Testare gratuită a glicemiei prin Farmacia Ardea-
lul
Pietrenii beneficiază de testarea gratuită a glicemiei pe tot 
parcursul lunii noiembrie. Această acțiune este finanțată și 
susținută de Farmacia Ardealul, în parteneriat cu Direcția 
de Sănătate Publică Neamț. Motivul pentru care a fost 
aleasă luna noiembrie este simplu: data de 14 noiem-
brie a fost nominalizată de către Organizația Mondială a 
Sănătății ca fiind Ziua Mondială a Diabetului. Săptămâna 
trecută testările au fost făcute la Farmacia Ardealul V. În 
această  săptămână, testările au loc la farmacia Ardealul 
III (str. Progresului, nr 42, bl.D16), între orele 08 – 10. Le 
reamintim pietrenilor că, pentru ca rezultatele la testarea 
glicemiei să fie validă, persoana trebuie să se prezinte pe 
nemâncate.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Centrul istoric Roman, în dezbatere publică
După mai bine de două luni de aşteptări, arhitecţii ieşeni 

au transmis către Primăria Roman planul urbanistic zonal 
(PUZ) pentru strada Ştefan cel Mare – centrul istoric al 
municipiului. Proiectul a fost realizat, spun autorităţile, de 
specialişti cu experienţă în zonele cu importanţă istorică şi 
clădiri deosebite din punct de vedere al arhitecturii. Prima-
rul Laurenţiu Leoreanu spune că propunerile experţilor vor 
fi supuse dezbaterii publice.

Sursa: Ceahlăul

Au fost decernate singurele burse private din judeţ
Cea de-a cincea ediţie a „Burselor Mariko Inn”, proiect 
privat iniţiat de parlamentarul Marius Neculai, s-a încheiat 
în weekend cu înmânarea diplomelor şi a sumelor cores-
punzătoare bursei tuturor celor 10 elevi şi studenţi care vor 
beneficia de acest ajutor în anul şcolar 2012 - 2013. În în-
trecerea pentru câştigarea acestor burse private s-au înscris 
mai mult de 60 de elevi de excepţie, atât în activitatea şco-
lară, cât şi extraşcolară, copii care îşi transformă propriile 
pasiuni în performanţe. Beneficiarii burselor sunt copii de 
valoare, care au terminat anul şcolar anterior cu medii de 
10 sau foarte aproape de această notă, care au participat la 
diverse olimpiade şi s-au remarcat prin medaliile şi diplo-
mele obţinute.

Sursa: Realitatea

Primăria menține nivelul chiriilor și al redevențelor
Nivelul chiriilor și al redevențelor pentru bunurile imobile 
aparținând municipiului Piatra-Neamț, precum și contra-
valoarea folosinței acestora vor rămâne la valoarea actuală 
și în 2013.

Sursa: Realitatea

Bilanţ îngrijorător! 45 de copii infectaţi cu Salmo-
nella la Grădiniţa „Floare de Colţ”
Bilanţ îngrijorător în rândul copiilor de la grădiniţa „Floa-
re de colţ”, din Piatra-Neamţ. Ancheta epidemiologică 
aflată în continuare în derulare a scos la iveală 45 de copii 
purtători de Salmonella.

Sursa: Realitatea

Grevă la cinema
Cei patru angajaţi ai Cinematografului „Dacia” din Piatra-
Neamţ sunt în grevă japoneză. Ieri, aceştia şi-au legat la 
braţe banderole albe în semn de solidaritate pentru mem-
brii Sindicatul România Film de la Bucureşti. Colegii lor 
din capitală protestează deja de mai multe zile. Nemulţu-
mirile acestora au început în septembrie, când ministrul 
culturii Puiu Haşotti a modificat prin intermediul unui or-
din, componenţa Consiliului de Administraţie a Regiei Au-
tonome de Distribuţie şi Exploatare a Filmelor (RADEF) 
RomâniaFilm.

Sursa: Realitatea

Festivalul Concurs “Doruri muşatine”, la a VIII-a 
ediţie
Şcoala de Artă “Sergiu Celibidache” Roman şi Primăria 

http://ziarpiatraneamt.ro/testare-gratuita-a-glicemiei-prin-farmacia-ardealul/
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Roman organizează, pe 24 noiembrie, cea de-a VIII-a edi-
ţie a festivalului concurs interjudeţean de interpretare vo-
cală şi instrumentală a folclorului românesc “Doruri mu-
şatine”. Înscrierile la acest concurs se vor face până joi, 15 
noiembrie, competiţia urmând a se desfăşura în sala mare 
a Casei de Cultură a Sindicatelor Roman.

Sursa: Realitatea

79 de firme performante din Neamț vor fi premiate 
la Topul Național
Firme cu rezultate finaciare remarcabile reprezintă cu suc-
ces județul Neamț în țară. Este vorba de 79 de societăți 
comerciale din Neamț care vor fi premiate în cadru festiv 
pe data de 22 noiembrie, de către Camera de Comerț și 
Industrie a României, la Topul Național al Firmelor aflat 
la a XIX-a ediție ce va avea loc în București. Față de anul 
trecut, numărul agenților economici care au intrat în acest 
clasament a scăzut cu 13, semn că dificultățile financiare 
nu le-au permis să înregistreze performanțe.

Sursa: Realitatea

S-au pus în vânzare biletele pentru concertul lui 
Ștefan Hrușcă
Ștefan Hrușcă ne va colinda și anul acesta. Artistul va re-
veni pe scena Casei de Cultură din Piatra-Neamț pe 28 no-
iembrie, la ora 17.

Sursa: Realitatea

Joi începe distribuirea alimentelor gratuite pentru 
săraci
Programul de distribuire de ajutoare alimentare în bene-
ficiul persoanelor defavorizate va demara joi, 15 noiem-
brie. După cum ne-au informat reprezentanții Consiliu-
lui Județean Neamț, până acum au plecat câteva tiruri de 
produse către Tîrgu Neamț, Roznov, Roman și Bicaz. La 
Piatra-Neamț primele transporturi vor ajunge vineri, 16 
noiembrie.

Sursa: Realitatea
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